

全国文明城市 建幸福家园

霍小师生周末人民公园捡拾垃圾

亲身体会后, 才知环卫工辛苦



▶ 两个小伙伴在公园内捡拾垃圾, 非常仔细。本报记者 李岩松 摄

本报济宁11月1日讯(记者孔令茹) 1日, 霍家街小学的师生来到人民公园捡拾垃圾, 这是响应济宁市创建国家级卫生城市而进行的一次校外实践活动。

1日上午8点多, 霍家街小学四年级(4)班的学生和家长们陆续来到城区人民公园。他们身穿红马甲, 手拿垃圾夹和垃圾袋, 一边走一边捡拾公园

里的垃圾。捡拾垃圾这项工作听上去简单, 可要较快的夹起烟头、纸屑等并不容易。孩子们在家长的指导下慢慢掌握了捡拾技巧, 垃圾袋越来越满。

为了让公园的环境更好, 小学生们还专门到假山及凉亭里捡拾垃圾, 让公园每个角落都干净、整洁。“经过亲身体验才更了解到环卫工人的辛苦, 我们随手扔的小垃圾, 需要他们

一点点地去捡。”小学生陈育冉说, 如果每个人都不乱扔垃圾, 那我们的城市将会变得更加干净美丽。

“您好, 我这里有垃圾袋, 您需要扔垃圾吗?”沿途捡拾过程中, 张梦萱和好朋友陈育冉还当起了义务宣传员, 号召公园里的叔叔阿姨一起爱护环境, 得到晨练市民的连连称赞。

霍家街小学四年级(4)班

班主任张芳说, 这次活动是响应任城区教体局“小手拉大手, 共创卫生城”的号召, 在家委会成员的积极响应下, 家长和孩子利用周末义务捡拾垃圾。“对于孩子们来说, 创卫不应只是个口号, 而应成为每个人的实际行动, 通过义务捡拾垃圾, 孩子们有了参与感和责任感, 用实际行动为创卫献出了一份力。”张芳说。

全省交通系统 学习廖拥华精神

本报济宁11月1日讯(记者黄广华 庄子帆 通讯员 焦卫国) 在倒下的最后一刻, 济宁公交车司机廖拥华将车停稳, 保证了全车乘客的安全, 他却再也未能醒过来。廖拥华事迹成了行业中的典范。山东省交通厅日前号召全省交通系统向最美公交司机廖拥华学习。

廖拥华同志是济宁市公共汽车公司一名普通的驾驶员, 他在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩, 是公交驾驶员队伍中涌现出的优秀代表, 是干部职工恪守职业道德的楷模, 也是“最美行业”创建活动中涌现出的先进典型。

通知中号召全省交通系统, 学习廖拥华坚守岗位、心系群众的高度责任心, 学习他“安全第一, 乘客至上”的服务理念, 学习他安全驾驶, 文明服务的良好职业道德, 学习他助人为乐, 甘于奉献的崇高品格, 学习他刻苦钻研, 爱岗敬业的精神, 倡导行业新风, 弘扬正气。



以生命撞醒生命, 用教育引导成长 只为给孩子提供最优质的教育

9月28日, 智博威教育集团新概念英语学校特邀君学书院 Austin 教官对智博威教育集团教师和管理团队进行为期三天的系统化教学体系培训。

通过一系列的培训、学习, 引导教师团队对自己身为教师的角色定位有着更加深刻的认知。教师不仅仅是知识的传授者, 更重要的是孩子成长的引路人。教师教书育人, 育人则有四个层面: 学会认知、学会做事、学会共处、学会做人。

老师们听完培训后, 感触良多: “对教学结构有了更为清晰的认识, 在以后的教学中也可以更好地运用到自己的课堂中”、“课程教学就是以生命撞醒生命, 带着孩子一起成长, 言传身教、教学相长, 和孩子一起成长进步”、“老师要学会开拓学生的思维, 尊重学生的理解, 培养其创新能力, 用自身行为来育人!”、“培训学校是为了帮助孩子减轻负担而非增加负担”、“对教材和学生要先做到清楚的结构分析, 因材施教, 获得最优解”、“教书育人, 最终目标是教会孩子做人, 做一个大写的人”、“教师要做到正己达人, 成人达己”、“晚上老师们精彩的授课, 学习到很多, 感受到老师们的激情, 很容易融入课堂, 以后自己课堂上可以借鉴下”……精彩的教学、分享、交流, 思维、灵感的相互碰撞, 为了智博威的梦想, 大家共同进步!

教师、管理团队通过不断学习、进步, 坚持与时俱进, 精益求精, 为智博威的孩子们提供更优质的教育, 为智博威的家人们提供更贴心的教育服务。

学习路上, 并肩齐驱。智博威教育集团韦波董事长刚刚结束9天的“西行万里, 教育援藏”之行, 紧接着带领集团精英骨干匆匆赶赴北京继续学习。

为了孩子的成长, 我们一直在路上! 为了孩子的教育, 智博威从未止步! 只为给孩子提供最好的教育!

